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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-наукової програми (ОНП)

Задоволеність 
навчанням на ОНП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОНП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОНП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чи плануєте Ви займатися викладацькою або науковою 
діяльністю після закінчення навчання в аспірантурі

Так, планую займатися 
викладацькою діяльністю в НАУ

Так, планую займатися 
науковою діяльністю в НАУ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю в НАУ

Так, планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю, але в іншому ЗВО чи 
установі

НІ, не планую займатися 
викладацькою та науковою 
діяльністю



Нічого.

Мене повністю задовільняє освітній процес.

Все подобається , процес організований з необхідних дисциплін і на високому рівні.

Приділити більше уваги сучасним технологіям та їх впливу на міжнародні економічні відносини та бізнес. Додати
більше практичних моментів, щоб ми мали більше можливостей побачити та застосовувати знання на практиці. Додати
більше занять з англійської мови та додати викладання предметів за спеціальністю англійською мовою.

Процес організації освітнього процесу цілком задовольняє та відповідає вимогам навчання та викладання у вищій
школі.

Дякую за індивідуальний підхід та клієнтоорієнтованість.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Усі сподобалися.

Немає таких.

Філософія. Викладач вважає, що тривога та відсутність енергії не є причиною не підключитись на пару.

Такі дисципліни відсутні.

Всі дисципліни змістовні та цікаві.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін

Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

Татаренко Н.О., Румянцев А.П., Грущинська Н.М.

Професор Татаренко Наталія Олексіївна дисципліна Тенденції розвитку та сучасний міждисциплінарний науковий
дискурс спеціальності «292 Міжнародні економічні відносини»: високий профксійний рівень викладання, допомога
щодо написання тез для участі в міжнародних конференціяї, професор Грущинська Наталія М.иколаївна дисципліна
«Проблеми співробітництва в рамках міжнародних економічних організацій» також високий рівень та практичні
навички.

Мені сподобались всі дисципліни через професіоналізм викладачів в ІМВ.

Андрогогіка -цікава підбірка матеріалів та перевірка знань (Дудка Тетяна), англ мова -цікаво організовано викладання, 
багато додаткової інформації (Ковтун Олена), Міжнародні системи та глобальний розвиток- послідовне висвітлення
теми (Румянцев Анатолій).

Всі викладачі кафедри міжнародних відносин та бізнесу є експертами у своїй справі та цікаво подають матеріал, 
оцінють студентів/аспірантів відповідно до рівня знань. Особливо сподобалися такі дисципліни та їхнє викладання: 
«Управління персоналом в міжнародних компаніях» (викладач - Побоченко Леся Миколаївна), «Інноваційний бізнес в 
глобалізованому світі» (викладач - Пічкурова Зоя Володимирівна), «Україна в міжнародних економічних зв‘язках» 
(викладач - Прокоп'єва Аліна Анатоліївна), «Міжнародний стратегічний маркетинг» (викладач - Набок Інна Іванівна), 
«Тенденції розвитку та сучасний міждисциплінарний наауковий дискурс спеціальності» 292 «міжнародні економічні
відносини» (викладач - Татаренко Наталія Олексіївна). Викладачі зуміли побудувати навчальний план у цікавій формі.

Тенденції розвитку та сучасний міждисциплінарний науковий дискурс спеціальності 292 «МЕВ», Татаренко Н.О. 
Професійний викладач, актуальний і доцільний матеріал, цікаві методи подачі інформації.
1. «Міжнародні системи та глобальний розвиток» Румянцев А.П. - обговорення сучасних глобальних процесів, 
розроблення механізмів їх вирішення, багато актуалного матералу. 2. «Структура міжнародного бізнесу» Румянцев 
А.П. - багато нового для себе дізнався, використовуватиму в практичній діяльності. 3. «Моделі розвитку світової
економіки і глобальних фінансів» Плотніков О.В. - динамічні заняття, з наочними матеріалами, вимогливий та 
справедливий викладач, об'єктивне оцінювання.

За весь період навчання в НАУ викладання

яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


